
Augmentation du point d’indice :  

On se fout de nous !!! 

Augmentation du point d’indice + 3.5% 

Quelques exemples 

Pour un catégorie C 2ème classe échelon 6 

  + 60€ brut = 47€45 net/mois 

Pour un catégorie B classe normale échelon 6 

+ 57€ brut = 45€76 net/mois 

Pour un catégorie A (attaché d’administration) échelon 6 

+ 84€ brut = 66€69 net/mois 

L’art de nous prendre pour des pigeons ! 

Loin de compenser la hausse des prix à la consommation (inflation annuelle prévue entre 

6,5% et 7% selon l’INSEE) 

Loin de rendre attractif les emplois 

On va nous rabattre les oreilles avec des « ça va coûter 7 milliards d’€ d’argent public » 

On leur répète que l’évasion fiscale des grosses fortunes, c’est plus de 10 fois plus coûteux (80 

à 100 milliards par an qui échappent aux caisses publiques) ! 

Les profits des seules entreprises du CAC 40 (240 milliards de profits en 2021), c’est plus de 20 

fois ce que coûtera l’augmentation du point d’indice.  


